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Ao quarto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, 

na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os vereadores: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José Rodrigues da Silva, 

Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sergio Pereira da Silva, Sidnei 

Evaristo Ferreira, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e, Vanildo Aparecido Albino. Sob a presidência do 

Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, que solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a 

LEITURA da Ata da sessão anterior. Após a LEITURA, a ata foi APROVADA. O Senhor 

Presidente SOLICITOU ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto de Lei nº 033/2024 – Ementa: Abre Crédito Suplementar 

por Anulação de Dotação e dá outras providências. Indicação – De autoria do Vereador Sergio 

Pereira da Silva – Coleta seletiva de lixo na Estrada Água do Selmo, ramal 21. Nada mais 

constando, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo inscrito, passou-se para a 

ORDEM DO DIA. Colocou-se em Primeira discussão e votação os seguintes Projetos: Projeto 

de Resolução Legislativa nº 04/2024 – Súmula: Aprova as Contas do Poder Executivo do Município 

de Santa Mônica, Estado do Paraná, referentes ao Exercício Financeiro de 2021. Projeto em 

discussão, ninguém para discutir, projeto em votação, aprovado por unanimidade dos votos 

presentes. Projeto de Lei nº 027/2024 – Súmula: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 

Esporte e Lazer, do Fundo Municipal de Esporte e institui a Conferência Municipal de Esporte. 

Projeto em discussão, ninguém para discutir, projeto em votação, aprovado por unanimidade dos 

votos presentes. Não havendo mais matéria, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Não 

havendo inscrito, passou-se para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. Conforme inscrição, 

a palavra com o Vereador Vanildo Aparecido. Inicia desejando boa noite a todos. Manda um abraço a 

todos que acompanham pelas redes sociais, e pede para que continuem acompanhando pelas redes 

sociais ou venham à esta Casa Legislativa, para acompanhar, as decisões, projetos, emendas e 

reivindicações. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira. Agradece a todos que 

assistem pelas redes sociais. Comenta que a estrada que liga o município a Santa Isabel do Ivaí, foi 

pintada e colocado refletores, o que dá uma visibilidade muito boa, diz que é muito importante, pois 

salvam muitas vidas, por isso, agradece ao Governo do Estado. Pede para que continuem assistindo 

pelas redes sociais. Não havendo mais inscrito e nada mais constando, o Senhor Presidente, Sidnei 

Evaristo Ferreira, convoca a todos para a próxima Sessão Ordinária, no dia 11 de Novembro, às 19 

horas e 30 minutos. Após, passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Vanildo 

Aparecido Albino, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e 

pelo Presidente desta Mesa Executiva.   

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira            Vanildo Aparecido Albino 

   Vereador Presidente                                   1º Secretário 


